

# 美的凡帝罗多门冰箱华丽转身

## 成就全能先锋新典范

能够成功地转换身份,取决于对于不同需求都能从容应对的能力,得以悠然掌控生活的每一面。美的凡帝罗多门冰箱便是如此,设计有独立宽幅双变温室,可独立精确控温。冷藏,零度保鲜,软冷冻,冷冻,各种储存需求都能一一满足。

充满人性化考量的模式设置,可根据不同情况自由调节,发挥最大优势。软冷冻功能,方便肉类切割、分离,烹饪时无需再费时解冻,省心省力;储存大量新鲜蔬果时,可扩大冷藏室,增大保鲜空间;节日聚会、招待亲朋的时候,可加大

冷冻空间,保证冷冻食品的妥善保存;外出游玩时,只需保留冷冻空间,节能又环保……美的凡帝罗多门冰箱就像是你的贴心管家,各种生活环节都替你考虑周全,面面俱到。

除了能游刃有余地在不同的角色间切换,美的凡帝罗多门冰箱对待自己的“本职工作”也表现得尤为出色,优势明显。它不但具有超大型果菜室,能容纳大量的新鲜果蔬,还能放置茶叶、药品、化妆品等琐碎的小件物品;冷藏室采用可折叠式玻璃层架设计,储物空间布局可随心变换,灵活使用,冰箱的空间划分做

到了各司其职、贴心便利;根据不同食物的保鲜温度要求,专位专放,不易串味;美的冰箱的UV保鲜技术通过光波物理作用,让食材得以享受阳光般的滋养;多维送风设计,保证每个空间角落温度均匀,给冰箱里的食物多重呵护,做到精细化的管理方式,最大限度地保持了食物的新鲜原味。

美的凡帝罗多门冰箱多元化、全方位的优势特点,得以在不同角色间从容转变,让你舒心乐享品质生活的每一个精彩环节。

(刘鹏省)

# 电热水器不“给力”原来是该“洗胃”了

持续的桑拿天,市民家中的热水器也迎来了使用高峰。记者采访发现,热水器内胆很容易沉淀水垢,但目前很多品牌热水器并不提供官方上门清洗服务,而一些个人维修机构的报价则相差悬殊,市场亟待规范。

近日,市民苑小姐向记者反映称,家中的热水器是2010年购买的,容积60L,当时加热速度很快,可今年夏天使用时感觉加热慢了许多,而且在相同档位水温也没有以前热。苑小姐在网上查询后得知,这可能是由于热水器内胆中水垢沉淀所

致。随后她给热水器放了水,果然流出了黄白色的片状水垢,用手一捏又硬又脆。

“苑小姐遇到的问题与热水器未定期清洗有关,长时间不清洗的话,加热棒上会附着水垢,导致加热速度变慢。而由于水垢占用了内胆空间,使得热水器储水体积变小,热水也就变得越来越不热了。”天津市电子电器产品维修行业协会副会长白玉华表示,相比于专业清洗,用户仅靠自己放出水垢是无法彻底解决问题的。而长期累积的水垢还会腐蚀换热器,引发爆管。热水器内胆最好两年深度

清洗一次。天津药物研究所副研究员李红珠则指出,水垢中含有多种化学成分,长期积累沉淀会滋生细菌,可能引发多种皮肤病。

记者随后调查发现,虽然很多品牌热水器的使用说明中都提醒用户定期清洗或者更换镁棒,但清洗服务并不在售后范围内,也不提供官方上门清洗服务。记者随后咨询了一些个人维修机构,清洗内胆的报价是100元到400元,而且还借机劝说顾客更换加热棒。

(据中国网)

待机时间越来越短?

## 专家教你智能手机咋省电



智能手机的屏幕越来越大,功能越来越强,用智能手机的人也越来越多。但是,“炫酷”的外形和强大的功能却带来一个问题——智能手机待机时间越来越短。如何能让手机更省电、待机时间更长?记者采访了中国互动媒体产业联盟专家委员会委员包冉。

### 不同系统省电方式不同

包冉介绍,现在智能手机市场的主流系统是苹果iOS和安卓。两者的技术机制并不一致:安卓是多任务后台机制,

用户开了10个程序,10个程序同时在后台运行;而苹果iOS则是伪多任务后台机制,即使开了10个程序,也只有当前在用的程序运行,其他的程序均在后台被挂起,即程序在后台被中止运行,但保留中止前的状态记录。当恢复运行时,直接恢复到挂起前的状态。

因此,如果使用的是安卓系统,不用的程序一定要在后台关掉(目前各家手机厂商和第三方ROM开发商均提供了一键清理后台运行程序的功能)。而苹果手机就无所谓了。

GPS最耗电包冉说,iOS系统和安卓系统也有一些共性的省电方法。

首先,关闭传感器类的功能。手机里面有很多传感器,有些很重要但是有些却是食之无味,弃之可惜的“鸡肋”,例如“屏幕旋转”、“智能手势”等功能。

其次,屏幕是“耗电大户”,在系统设置里面,最好打开亮度自动调节功能,让屏幕随着环境的变化来调节亮度,这样能节约不少电。

再次,无线网络连接用完就关,比如WiFi、蓝牙等,尤其是在没有WiFi网络的环境中,打开WiFi连接就意味着系统要不断地去寻找WiFi信号,不断地去尝试建立无线连接,这是很耗电的。而自动同步等功能,最好用的时候再打开,用完了也别忘了关。

最后,以“不变应万变”,关闭动态壁纸功能。虽然动态壁纸很好玩,但是它的运行会在有限的CPU中占有一席之地。此外,最重要的是要及时关闭GPS。当用户打开导航、大众点评等应用或者地图程序的时候,GPS定位功能就自动打开了,而GPS是智能手机最耗电的功能,不用的时候最好关闭。

很多人为了省电,都会下载打着“电池管理”旗号的助手类程序。那么这些第三方应用真的能省电吗?

包冉表示并不能。助手类程序常驻内存,而后台活动的程序本身就耗电。“为了省电而耗电”这种赔钱买卖可能做。

(据人民网)

# 家电节能补贴有望重出江湖

近两年来的家电市场,“无补贴,不市场”似乎是一条真理。在6月初节能补贴政策结束之后,近期市场又传来消息称,新一轮的节能补贴政策可能在年内重新启动。发改委正与部分家电企业进行商谈,酝酿新一轮的家电扶持政策出台。

不过,鉴于前期实施“节能补贴”政策时的经验教训,正在酝酿的新一轮节能补贴政策可能主要针对少数的节能领跑者,并且有望伴随着10月份部分新产品能效比的出台而重出江湖。

### 市场“补贴依赖症”明显

在上一轮节能补贴结束之后,进入7月份,洗衣机、空调、冰箱、彩电四大类产品进入了负增长,体现出刺激力不足的特点。究其原因,一是5月底和6月初家电市场因补贴到期出现“翘尾效应”,一下把销售拉到新的小高峰;二是各种补

贴政策的刺激作用,的确在市场上形成常态化。广州一家大型连锁家电业负责人就对记者表示,“这么多年来一直有各种补贴政策支持,说没有依赖性肯定是不准确的,相当于我们又多了一种促销手段。如果没有政策刺激,促销效果就很难说了。”

近期,家电市场主要以空调、冰箱等应景类产品为主,空调本来就是能耗大户,有补贴与没补贴对于消费者购买时的导向作用还是相当明显的。尽管今年家电市场总的销售势头良好,但是自节能补贴政策退出之后,家电市场整体陷入了复苏乏力的震荡调整期。

### 补贴方式未定

目前,由于新一轮节能补贴的内容尚未出台,因此各种市场猜测此起彼伏。奥维咨询研究院院长张彦斌认为,此次新的补贴政策将体现出“制度化”的特

色,跟之前的带有短期行为特色的刺激性政策有很大区别。

有说法认为,新一轮的补贴主要是针对能效领跑者,采取类似于日本等国家的手段,只针对顶尖的超高性能产品,比如只对5~40个左右的专属型号补贴,不再实行普惠制度。对此,中怡康的分析认为,如若消息属实,由于综合实力较强的家电企业在节能技术的提升和优化上占据着资本、技术和人才等优势,无疑将成下一轮补贴的最大获益者。简单地讲,旗舰产品以及大品牌将更加受益。

下半年大约在10月1日左右,将陆续实施多款家电产品的新能效比。新一轮节能补贴政策的出台时间,很可能最快在那时候出炉。但具体细则仍然有待权威部门正式发布。

(黄启兵)



暑期出游不怕水!

## 防水手机相机推荐

暑期到来,外出旅游成为新一个热点。暑期出游的电子装备一直是一个永恒的话题,配备什么样的手机、相机甚至便携音箱,一直是很多喜欢户外运动者关注的焦点。不用多说,“防水”绝对是适合出游的数码设备所具备的主要标配功能。防水手机和相机不光可以防水,甚至还可以在有一定深度的水下正常工作。有了防水数码设备,暑期出游就不用担心在特殊环境下的使用问题了。

防水手机 索尼 Xperia Z Ultra XL39h

Xperia Z Ultra XL39h就是新一代的代表。在外观上,XL39h再次挑战手机尺寸极限,6.5毫米超薄机身,1080p Full

HD超大屏幕,相比上一款旗舰 Xperia Z

L36h轻薄了1.4毫米。仅重220克轻薄如翼的机身却提供了IP58最高抗水等级防护,可在水下1.5米深处正常工作30分钟之久。

联想 S750

S750不仅拥有潮流外形和强悍配置,全机身的封闭设计使其防水性能也尤为出众:在1米水深中仍可保持30分钟正常工作,手机表面脏污后可直接冲洗干净;在不久前的上海GSMA亚洲通信博览会上,S750被浸泡在鱼缸中仍可正常工作,吸引了无数眼球。

防水相机 奥林巴斯 TG-2

奥林巴斯 STYLUS

TG-2是今年3月刚刚问世的TG家族旗舰机型,采取了口袋机领域最强悍的“五防”设计指标:封闭的机身可在水下15米处正常工作,2.1米高度跌落震动不会造成损伤,-10℃严寒可以正常工作,遭遇100公斤力度压力不会破裂损坏。TG-2搭载了一枚有F2.0大光圈的高速镜头,还支持适合生态摄影创作的1cm微距功能,还有驴友们喜爱的GPS和电子指南针、压力计、海拔尺、LED辅助照明功能等,是名副其实的专业户外相机。

防水音箱 漫步者魔砖

漫步者魔砖显示出了其“硬汉”的本质,机身所采用的TPU橡胶具备高强度、高韧性的特点,不仅耐磨、耐老化,同时防水防寒、防尘防污。加之一次充电后,在正常音量下连续播放15小时的续航能力,小体积大能量的“魔砖”足以满足现代人在户外环境下对好音乐随身行的需求。出色的车载通话功能,还有为车友一族的车行通信提供全新的选择,可以通过蓝牙与手机互联轻松播放音乐,满足车友们的解放双手、安全行车的通话诉求。

防水是第一要务

防水手机、相机的第一要务就是防水,产品在设计时主要通过防水盖密封而不透水。不过,要是使用者没有把所有防水盖盖好,或是防水盖、防水压条有变形,都可能导致水分进入设备而产生故障。

防水特质除了能够防水之外,还能够在水下正常工作。无论是索尼的XL39h,还是联想的S750手机,在水下都可以正常工作。XL39h可以在1.5米水下工作30分钟左右没问题,而S750在水下1米左右同样能够正常开机。

出游的时候,海边是很多人喜欢的地点。那么想在海滩边,边听音乐边打排球,一款具备防水功能的音箱就显得用处更大,类似漫步者新推出的蓝牙便携音箱魔砖在这时就可以派上大用场。

总之,有了防水特质,在暑假去爬山、看瀑布以及在野外生活,基本上完全不用担心遇水而不工作了。

(据《羊城晚报》)

